

新春走基层

高铁衡阳东站广场“牛脸谱”惊艳亮相

系由6万盆鲜花拼织而成

本报讯 (文/图 记者 胡亚华 通讯员 文仕春) 春节将至,高铁衡阳东站广场成了花的海洋,6万盆鲜花拼织而成的“牛脸谱”大气磅礴,年味浓郁。喜庆的红柿子高高挂起,与剪纸造型的红色牛头相映成趣。

高铁衡阳东站广场大型花卉景点“牛转乾坤,柿柿如意”主题鲜明,风格简洁。整个景点利用长15米、高5米的方管作为中心展板的龙骨架,连片蓝色祥云背景墙上镶嵌着“2021新年快乐”红色大字,展板两侧栽植着硕果累累的“柿子树”,背面则以茂盛翠竹绿意氛围。

为了凸显牛年生肖特色,工作人员采用富贵椰、西洋杜鹃、红、黄菊花、石竹、角堇、蝴蝶花等10余种色彩鲜艳的鲜花绣拼成“牛脸谱”,花色各异的菊花、石竹等花卉“绘织”而成的圆鼻、大耳、翘角,栩栩如生,灵动的“福牛”活泼欢脱,跃然而出。花景正中间挺立的两只翘牛角由1500盆黄色菊花精心拼“绣”而成,寓意牛年“牛气冲天”“牛转乾坤”。占地面积达640余平方米的大型花卉景点,目前为城区最大规模的迎春花卉景点,营造了浓厚的节日氛围。



高空俯瞰“牛脸谱”

灯笼红 年味浓



春节的脚步越来越近。这几天,城区一些小区通过挂灯笼、装饰彩灯、电子屏滚动播放新年贺词等方式,营造浓浓的年味。

■记者 金明达 摄

立春到 花卉俏



随着天气转暖,花卉市场逐渐升温。2月3日立春,市民在鲜花店里选购年宵花。

■周 围 摄

综合

责编/伍施施 校对/曾诚 版式/欧阳梅

ZONG HE

衡山县:

集中销毁非法烟花爆竹

本报讯 (通讯员 廖晶刘静沙) 2月3日,衡山县公安局联合县应急管理局等部门开展非法烟花爆竹集中销毁行动。

在销毁现场,执法人员严格按照预定的销毁方案,将待销毁的非法烟花爆竹集中堆放至预定区域,设置安全警戒牌。随后,爆破人员对

烟花炮竹进行集中清理和包装拆卸,确保整个销毁过程安全、平稳、有序。销毁工作准备就绪后,所有人员撤离至安全地点。工作人员点燃了引燃装置,随着一阵巨响,非法烟花爆竹化为灰烬。

据悉,此次销毁的非法烟花爆竹是去年衡山县打非行动中收缴的假冒、伪劣和“三无”烟花爆竹,共计3000余件。

送岗位 送政策 送技能

牛角巷社区开展残疾人就业帮扶服务宣传活动

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 廖曼莉) 2月2日,石鼓区青山街道牛角巷社区在区人社局和区残联的支持下,开展了“点亮万家灯火”就业帮扶服务宣传活动。

活动中,社保专干和“衡阳群众”志愿者向残疾居民发放了《残疾人创业扶

持政策主要内容及具体申请程序等,进一步做好帮扶基础性工作。



露天牌馆挤占小区通道

位于中山北路76号地段附近

本报讯 (记者 胡亚华) “露天牌馆开设在楼下,喧闹声不绝于耳,令人难以休息。”近日,中山北路居民向本报新闻热线反映,一私家牌馆挤占小区公共通道,噪音扰民,影响居民正常休息,妨碍进出通行。

2日下午,在中山北路76号地段、一居民小区巷道内,记者发现一露天牌馆置身小区大门的背后,长约20米的公共巷道内首尾相

接摆设了6张牌桌,座无虚席,喧嚣吵闹声此起彼伏,围在桌旁打扑克者以中老年人居多,桌下散落着烟蒂等各种杂物垃圾,连排牌桌挤占了一半过道,过往居民自牌桌旁绕行而过。“这家露天牌馆已经经营1年多,规模越来越大。”当地居民,希望有关职能部门介入调查,取缔占道经营牌馆,劝导进入室内规范经营,还道于民,为周边居民提供清静的居住环境。

祁东县委经济工作会议描绘发展蓝图——

抓好九项重点任务 加快建设“五个祁东”

本报记者 唐翔 实习生 邹丁宁 通讯员 付姣龙) 2月2日,记者从祁东县经济工作会议上获悉:去年,全县地区生产总值308.71亿元,增速4.3%;规模工业增加值增速5.8%;固定资产投资增长10.1%。在争先创优活动中排名全市第二,全市开放型经济发展综合评比排名第一,促进就业和普铁安全环境整治两项工作获得全省真抓实干激励奖项。

新的一年,祁东县将以深化供给侧结构性改革为主线,以推进重大项目建设为载体,以提升基层社会治理能力为基础,以提高干部执行力为抓手,以增加人民群众满意度为目的,全力做好“六稳”“六保”工作,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,持续加快“五个祁东”建设,确保“十四五”开好局、起好步,为衡阳市建设省域副中心城市贡献祁东力量。

祁东县委书记杜登峰要求,全力抓好九项重点任务,加快建设工业祁东、特色祁东、生态祁东、活力祁东、幸福祁东“五个祁东”。据了解,今年祁东县有九项重点任务,即:对标发力,按“三区”定位,推进“五个祁东”建设,朝着建设全省经济强县的目标奋进;抓大促小,建强“主力军”,培育“主力军”;建新能源汽车产业链,延现代物流产业链,补强农产品加工链;改旧换貌,创省级文明县城,建中心示范城镇,改城乡发展基础;巩固提升,保粮食生产、促精细农业、兜脱贫成果、推乡村振兴;强基补短,网连、水润、惠泽祁东;开源疏渠,统筹兼顾劳动力、资本、土地;筑底稳舵,守好安全生产、禁毒工作、信访维稳、生态环境、金融风险底线;务实创新,加强党对经济工作的集中统一领导。

祁东县:

消费扶贫再增两家实体店

本报记者 (通讯员 付姣龙 记者 唐翔) 近日,祁东县消费扶贫兴农超市店和城西店正式营业,继原基金大厦兴农超市之后,该县消费扶贫又新增两家实体店。

为了更加方便消费者购物,该县农业发展有限公司经过市场调研,科学布局定点,在县城新区和城西原交警停车场又开办了两家兴农超市。开业当天,两家超市里展销的优质农副特产扶贫产品近百种,进店选购的市民络绎不绝。他们不仅能买到当地各乡镇最具特色的农产品,还可以选购到其它县(市)区优质的扶贫产品,且产品质量可靠,价格实惠。

该县农业发展有限公司负责人介绍,从2020年8月祁东县第一家消费扶贫实体店开业营运以来,全县通过在实体店集中展示销县内特色农产品,拓宽了本地特色农产品的销售渠道,提高了产品竞争力与知名度,从而激发农户的种植内生动力,带动全县广大农户增收致富,得到了省、市、县相关部门的高度肯定,“祁东兴农超市”被纳入了湖南省消费扶贫专区。

“白血病”俗称血癌,一个让人听了就

用爱治愈每一个小患者

——访南华大学附二医院儿科主任冯伟

■谢丹

会神经紧绷的疾病。“今年收治了好几名白血病患儿。最特殊的是其中的一名8岁女患儿。”冯伟介绍,这个8岁患儿,她不像低龄患儿的懵懂无知,也不像大龄患儿的成熟懂事。

“这个患儿年初确诊后就成了科里‘常客’。因血小板减少入院,因肺炎入院……令我们十分心疼。”冯伟解释,由于家属和患儿拒绝置管,给患儿穿刺成了大难题,每次都需要二三个人才能勉强完成穿刺工作。

“穿刺时,我们医护人员轮流在一边固定她的身体,并和她说起她喜欢的吃食,给她放她爱听的音乐等,以分散她的注意力。”

冯伟说,每次为她穿刺完,护士都是满身大汗。尽管如此,儿科的医护人员还是把最好的耐心都给了她。她就像是科里的“科室”。一怕她的针脱落或者堵管了,二怕她又感染了。大家每天交班都和她开玩笑之类,只想让她减少对大伙的排斥感。

儿科病房里总充满了喧闹,有孩子难过的啼哭声、父母焦躁的安慰声,还有陪同家属们的询问声、聊天声……在这一片热闹嘈杂中,冯伟却能保持那份气定神闲与微笑平和。

做儿科医生,坚持很重要

冯伟除了一名医生,还担任儿科主任,肩负着管理的职责。多年来,她设身处地为病人着想,全心全意地服务好每位患儿。作为我市著名儿科专家,她坚持看专家、专科门诊,坚持疑难病例查房与讨论,科室先后发表论文180余篇。